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Ata da décima (12ª) reunião da Comissão 
do LIX Concurso Público de provas e títulos 
para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, criada pela 
Portaria TJ 1375/2016, publicada no Diário 
da Justiça Eletrônico de 12 de julho de 
2016. 

 

 
Aos sete (07) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito 

(2018), às treze (13) horas e trinta (30) minutos, na Sala de Reuniões 

da Terceira Vice-Presidência, situada na Avenida Erasmo Braga, 115, 

Lâmina II, 11º andar, sala 1107, Palácio da Justiça, entrada pela Rua 

Dom Manuel – hall dos elevadores – Rio de Janeiro/RJ, reuniram-se 

os membros da Comissão do LIX Concurso Público de provas e 

títulos para a outorga das delegações das atividades notariais e/ou 

registrais do Estado do Rio de Janeiro com os representantes da 

Cetro Concursos Públicos, presentes: A Excelentíssima 

Desembargadora Denise Nicoll Simões - Presidente da Comissão, a 

Doutora Ana Lucia Vieira do Carmo - Juíza de Direito, a Doutora 

Regina Lúcia Chuquer de Almeida Costa de Castro Lima - Juíza de 

Direito, o Doutor Afonso Henrique Ferreira Barbosa - Juiz de Direito, o 

Doutor Humberto Dalla Bernardina de Pinho – Promotor de Justiça 

representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, por 

videoconferência, o Doutor Dilson Neves Chagas, Notário - 

Representante da Associação dos Notários e Registradores do 

Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ e o Doutor Andre Gomes 

Netto, Notário-Registrador – Representante da Associação dos 

Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ, e 
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pela Cetro Concursos o Senhor Archimedes Baccaro, Presidente da 

Instituição, a Senhora Marcia Lima, Vice-Presidente, o Senhor 

Roniclay dos Santos Rego, Responsável por Testes e Medidas, 

Senhor Rondon Cardoso de Barros, Responsável pela Aplicação das 

Provas, Senhora Helen Cristina Mendes, Responsável pela Logística, 

e o Senhor Eduardo José Correa de Carvalho, Responsável pelo 

Cronograma e Tecnologia da Informação.  Ausente justificadamente o 

Doutor Fabio Nogueira Fernandes - Representante da Ordem dos 

Advogados do Brasil - Secção Rio de Janeiro. Iniciados os 

trabalhos, foram apreciados os seguintes assuntos: 1) A Comissão 

do LIX Concurso Público, em conjunto com os Representantes da 

Instituição, decidiram que 2 (dois) representantes da Comissão do 

Concurso, visando garantir o sigilo das provas, acompanharão a 

entrega das mídias digitais com as questões formuladas pela Banca 

Examinadora, a impressão dos cadernos e o fechamento do 

envelope, que será lacrado com a aposição das assinaturas dos 

presentes, e do que se lavrará ata; 2) A seguir, foram feitas 

recomendações aos responsáveis pelas diversas áreas da Cetro 

Concursos Públicos quanto aos procedimentos, previstos no projeto 

básico e no edital do certame, relacionados a elaboração, impressão, 

aplicação, correção das provas e, em especial, quanto ao sigilo que 

deverá ser mantido por todos os envolvidos, incluindo o termo de 

responsabilidade que cada um dos integrantes da banca examinadora 

deverá preencher e assinar, conforme  modelo hoje entregue ao 

Presidente da Instituição; 3) Foram ainda realizadas recomendações 

quanto ao local, horário de abertura dos portões e de início das 

provas de ambos os critérios, como também em relação às pessoas 

responsáveis pela fiscalização que fossem orientados a observar o 
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disposto no item 10 – Das Condições de realização das provas e item 

12 – Da prova Escrita e Prática, especialmente os itens 12.6 até 12.9 

e 12.13, todos do Edital do certame; 4) Ficou designado para o 

próximo dia 12/11/2018 o envio ao Serviço de Concursos Públicos da 

Relação Nominal e alocação dos candidatos para realização das 

Provas com data prevista de publicação no dia 14/11/2018; 4) Após a 

realização das provas escritas e práticas, a Cetro Concursos deverá 

encaminhar no dia 26/11/2018 ao Serviço de Concursos Públicos os 

modelos das provas aplicadas, de ambos os critérios, para posterior 

publicação no DJERJ; Nada mais havendo a ser tratado, a Senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos encerrando a reunião, 

determinando ainda a lavratura da presente ata. Eu, Ana Lúcia Vieira 

do Carmo – Juíza de Direito, Secretária designada, lavrei a presente 

ata que subscrevo juntamente com os demais membros da 

Comissão. 

 

 
Desembargadora DENISE NICOLL SIMÕES 

Presidente da Comissão do Concurso 
 
 
 

Doutora ANA LUCIA VIEIRA DO CARMO 
Juíza de Direito  

 
 
 

Doutora REGINA LÚCIA CHUQUER DE ALMEIDA COSTA DE CASTRO LIMA  
Juíza de Direito 

 
 
 

Doutor AFONSO HENRIQUE FERREIRA BARBOSA 
Juiz de Direito 
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Doutor HUMBERTO DALLA BERNARDINA DE PINHO 

Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 
 
 
 

Doutor DILSON NEVES CHAGAS 
Representante da Associação dos Notários e Registradores do  

Estado do Rio de Janeiro 
 
 
 

Doutor ANDRE GOMES NETTO 
Representante da Associação dos Notários e Registradores do  

Estado do Rio de Janeiro 
 
 
 

Senhor ARCHIMEDES BACCARO 
Presidente da Cetro Concursos  

 
 
 

Senhora MARCIA LIMA 
Vice-Presidente da Cetro Concursos 

 
 
 

Senhor RONICLAY DOS SANTOS REGO 
Responsável por Testes e Medidas da Cetro Concursos 

 
 
 

 Senhor RONDON CARDOSO DE BARROS 
Responsável pela Aplicação das Provas da Cetro Concursos 

 
 
 
 

Senhora HELEN CRISTINA MENDES 
Responsável pela Logística da Cetro Concursos 

 
 
 

Senhor EDUARDO JOSÉ CORREA DE CARVALHO 
Responsável pelo Cronograma e Tecnologia da Informação da Cetro Concursos 


